

1944 – 2009

В НОВОМ УЧЕБНОМ ГОДУ
У НАШЕЙ АКАДЕМИИ ЮБИЛЕЙ

Село возрождать молодым!
www.vgsha.ru



№ 1 (3230). 18 февраля 2009 г.



Стр. 4

2 февраля – 66-я годовщина
со дня победы в Сталинградской битве

Бывшему доценту кафедры электроснабжения
сельского хозяйства и ТОЭ Б.С. Веялису девяносто
лет. Однако участника Сталинградской битвы, как и
всех ветеранов, помнят и чтят в академии.

По возрасту и состоянию здоровья Борис Степанович не
смог принять участие в торжественных мероприятиях, посвященных 66-й годовщине со дня победы под Сталинградом. Поздравить его приехали активисты совета студенческого самоуправления академии.

В этот день студенты побывали у всех ветеранов, которые
не смогли прийти в академию. Для них ребята исполняли
песни фронтовых лет, вручали им цветы и подарки.



Стр. 2

«В ситуации, когда
рушатся банки
и финансовые
«пирамиды»,
а рубль
девальвируется,
главную ценность
представляют
продукты
питания».



Некоторые размышления
об экономическом кризисе
и практические советы читайте
в интервью с профессором
В.Ф. Лобойко и и.о. профессора
Л.В. Поповой на стр. 5.

Студентам – базы, ученым – полигоны

С 27 по 29 января в академии проходила Международная научно-практическая конференция «Использование инновационных технологий для решения проблем АПК в современных условиях», посвященная 65-летию образования Волгоградской ГСХА. Участниками форума стали ученые и представители сельхозпредприятий из Москвы, Новосибирска, Самары, Орла, Костромы, Астрахани, Саратова, Оренбурга, гости из Белоруссии, Узбекистана, Молдавии, Украины, Литвы.

Волгоградская наука давно и успешно работает с сельским товаропроизводителем. Для освоения инноваций на базе академии создан аграрный университетский комплекс, объединивший ученых всего Нижнего Поволжья. За счет внедрения научных разработок в производство земледельцы области из года в год получают высокие урожаи зерновых.

Как рассказал вице-губернатор области П.П. Чумаков, в рамках целевой программы «Развитие АПК Волгоградской области на 2008-2012 годы» в 2009 году на подготовку 43 научных разработок планируется выделить 15,7 млн. рублей. По мнению вице-губернатора, конкурентоспособность отечественной сельхозпродукции невозможна без внедрения новых технологий и безотходной переработки сырья. За счет ввода в эксплуатацию новых и модернизированных комплексов в этом году импорт мясной продукции в наш регион сократится примерно на 500 тыс. тонн.

Хорошую возможность заниматься разработкой инновационных технологий в АПК дает нам принятное постановление главы администрации Волгоградской области о научно-производственной базе в агропромышленном комплексе, – отметил ректор ВГСХА профессор А.С. Овчинников. – Предовые хозяйства станут не только полигонами для внедрения законченных тем по НИОКР, но и базами для проведения производственных и учебных практик наших сту-

дентов, здесь же будут проводиться и курсы повышения квалификации специалистов и руководителей АПК.

После пленарного заседания работа конференции была продолжена по десяти секциям. В течение двух дней ученые и производственники обменивались мнениями о путях развития АПК. На подведении итогов форума авторы лучших научных выступлений были награждены дипломами и денежными премиями.



Стр. 7